

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.03.2012

СТАВРОЛЕН ГОТОВ К НАЧАЛУ ПРОИЗВОДСТВА ПОЛИПРОПИЛЕНА

В ближайшие дни нефтехимическое предприятие «Ставролен», входящее в Группу «ЛУКОЙЛ», возобновит производство полипропилена.

Это стало возможно благодаря закупке сырья – пропилена на Карпатнефтехиме (дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») и у ряда других российских производителей.

В настоящее время в пути находится около 4 тыс. тонн пропилена. Однако из-за снежных заносов прибытие сырья задерживается на два-три дня. Как только первые цистерны с пропиленом пересекут границу Северо-Кавказской железной дороги, на производстве полипропилена, которое полностью готово к пуску, начнутся пусковые операции.

Параллельно с подготовкой к пуску производства полипропилена активно продолжаются ремонтно-восстановительные работы по ликвидации последствий возгорания, произошедшего в середине декабря 2011 года на производстве этилена, в результате которого работа предприятия была временно приостановлена.

Ведется монтаж металлоконструкций пострадавших эстакад и разборка внутренних устройств поврежденных колонн, проводятся демонтаж-монтаж поврежденной тепловой изоляции, а также гидравлические и пневматические испытания работающих под давлением сосудов, продолжается экспертиза промышленной безопасности. В ближайшие дни ожидается доставка труб, после чего монтажные организации приступят к сварке трубных узлов и к монтажу трубопроводов на вновь монтируемых эстакадах.

Как ранее сообщалось, при условии своевременного изготовления и поставки необходимого оборудования установка по производству этилена может возобновить производство не позднее 1 апреля 2012 года. Однако Компания не исключает, что эти сроки по объективным причинам могут быть пересмотрены в сторону увеличения.